

Open Joint Stock Company Belshina

Список

Тип	Организация	
Имя списка	Европейского Союза	
Программы (1)	BLR	
Входит в список (3)	26.02.2025 26.02.2022 02.12.2021	
Ссылки на решения (3)	25.02.2025, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34 € 25.02.2022, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 6.80 € 02.12.2021, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 5.10 €	

Имена/Названия (16)

Полное имя/Название	Atviroji akcinė bendrovė "Belshina"
Полное имя/Название	Sociedad limitada por acciones abierta "Belshina"
5	Contife (many anti-many and a HD alabima H
Полное имя/Название	Société par actions ouverte "Belshina"
Полное имя/Название	Cuideachta Comhstoic Oscailte Belshina
Полное имя/Название	Javno dioničko društvo Belshina
Полное имя/Название	Societatea deschisă pe acțiuni Belshina
Полное имя/Название	Otvorená akciová spoločnosť Belshina
nomice with the second	otvorena aktiova spoiotilost Beisinna
Полное имя/Название	Odprta delniška družba ,Belshina'
Полное имя/Название	Sociedade por ações aberta Belshina

Полное имя/Название	Offene Aktiengesellschaft 'Belshina'
Полное имя/Название	Avatud aktsiaselts Belshina
Полное имя/Название	Ανοικτή συμμετοχική εταιρεία Belshina
Полное имя/Название	Open Joint Stock Company Belshina
Полное имя/Название	OJSC Belshina
Полное имя/Название	ОАО "Белшина"
Полное имя/Название	ААТ "Белшина"

Адреса (1)

Улица	4 Minskoe Shosse St.
Город	Bobruisk
Страна	Белоруссия
Почтовый индекс	2
Полный адрес	4 Minskoe Shosse St., Bobruisk, 213824, BELARUS

Идентификационные документы (1)

Тип	Registration Number: 700016217
Страна	Страна не указана
Дата выдачи	1

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 05.10.2025. 01:15

Данные санкционного списка обновлены: 26.02.2025. 20:16

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).